Победителями в номинации «Туристические объекты» стали: 
· Туристический маршрут «Воронеж – колыбель русского флота» (г. Воронеж, МБОУ гимназия им. академика Н.Г.Басова. Возрастная группа: 15-16 лет);  
· Исследование и создание туристического маршрута «Святыни родных мест» (Эртильский район, МКОУ «Буравцовская СОШ». Возрастная группа: 14-16 лет.) 
Победители в номинации «События»:
· Сценарий спектакля «Истории нетленные страницы» (г. Воронеж, МБОУ гимназия им. академика Н.Г.Басова. Возрастная группа: 15-16 лет);  
· Творческий Проект Песен «Воронеж – колыбель морского флота» (Детский образцовый коллектив вокальная студия «5 баллов» МКУ ДО Семилукский районный дворец творчества. Возрастная группа: 12-17 лет).
Победители в номинации «Реконструкция»: 
· макетирование исторической реальности прошлого на основе исследовательской работы «Наследие времен» (Команда "РИТМ" МКОУ "Хвощеватовская СОШ", Нижнедевицкий район. Возрастная группа: 12 лет); 
· Сувенир-макет Калачеевской пещеры (Калачеевский район, МБОУ Заброденская СОШ им. А.А. Царегородского. Возрастная группа: 14 лет).
Победители в номинации «Наука и технологии»: 
· Игра-приложение «Клуб истории» (г. Воронеж,  МБОУ СОШ 48. Возрастная группа: 16-17 лет.); 
· Исследовательский проект с последующим созданием фото-выставки «Деяния Петра I по сохранению историко-культурных ценностей на Воронежской земле» (г. Воронеж, МБОУ гимназия им. академика Н.Г.Басова. Возрастная группа: 12 лет).
Победители Спецноминации: 
· Исторический иммерсивный музей, посвящённый подвигам женщин-героев во время ВОВ «Мы помним ваши имена» (г. Воронеж, ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ, Отделение СПО. Возрастная группа: 18 лет); 
· Туристические объекты города Лиски (г. Лиски, ЛТЖТ им. И. В. Ковалева филиал РГУПС. Возрастная группа: 16 лет).
Победители Спецноминации от музея «Петровские корабли»: 
· [bookmark: _GoBack]Сценарий квест-игры «Петровские корабли» (МКУ ДО Семилукский районный дворец творчества. Возраст участников: 12-17 лет). 

